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Řešení:
1.      2.1  2     2.2  -9    3.1      3.2      4.1  -3x2 + 8x + 16     4.2  a – 3a2   
5.1  0       5.2  2       6.1  o 25%        6.2  80       6.3  4000 Kč   
[image: ]7.1  31,4 cm    7.2  28 cm       8.1  200      8.2  1,3      8.3   0,5
[image: ]9.                                                                        10.




11.1  A       11.2  A      11.3  N         12.  A      13.   B      14.  D    
15.1  C    15.2  B     15.3  E      16.1  20 cm      16.2  50 cm      16.3   11
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Na kruznici k s polomérem r=5 cm (r = |SA|) lezi vrcholy obdélniku ABCD.
Delsf strana obdélniku méfi 8 cm.

(czw)
2 max. 3 body

7

A

7CUTPJID

D1’

PB

7.1 Vypoctéte délku kruZnice a vysledek v cm zaokrouhlete na desetiny.

7.2 Vypoctéte vcm obvod obdéiniku ABCD.
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I
max. 3 body
8 Dopliite do ramecku ¢isla tak, aby platila rovnost:
81 3dm?=1dm?+ cm?
8.2 2 litru = dm?-100cm?

83

* 1,5 hodiny + 20 minut = 1 hodina 5 minut
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7CUTPJE

l

D.

(czv)

max. 2 body
9 Sestrojte obraz R5;T; trojuhelniku RST ve stfedové soumérnosti se

MOPB]

stfedem S. Vdechny vrcholy trojahelniku R;S;T; oznaéte.

V zaznamovém archu obtéhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

QT
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Kruznici k se sttedem S protina pfimka ve dvou bodech Ca D.

(czw)

10

Body G, D jsou vicholy rovnoramenného lichobézniku ABCD.

max. 3 body
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max. 3 body
Body C, D jsou vrcholy rovnoramenného lichobézniku ABCD.
Vsechny étyii vrcholy tohoto lichobézniku lezf na kruznici k.
Vzdalenost chybgjicich vicholéi A, 8 od piimky CO je rovna poloméru
r=|5C] kruznice k.

10.1  Sestrojte vicholy A, Blichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

102 Sestrojte osu soumérnosti lichob&zniku ABCD (pokud existuje) a oznaéte ji 0.

103 Sestrojte vysku lichob&zniku ABCD z vicholu D a oznaéte jiv.

V zéznamovém archu obtéhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Baleni, které obsahuje 15 kg granuli, vystaci ¢tyfem pstim na 15 dnd. Vichni ¢tyfi psi

dostévaji denné stejné mnoZstvi granuli.
(czw)

max. 4 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

Jeden pes dostava denné 250 g granuli.

Pouze dvéma pstim by 15kg baleni granuli vystacilo na 30 dni.

Jednomu psovi vystaci desetina 15kg balenf granulina 10 dnd.
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Jaka je velikost ahlu 5?7

ICUTPIG

Uhel neméfte, ale vypoctéte.
36°
38°
40°

Il

MOPBDI'

48°
jiny vysledek
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Krabici tvaru kvadru Ize naplnit aZ po okraj krychli¢kami s délkou hrany 2 cm. Na dno
krabice se do jedné vrstvy nasklada bez mezer 20 krychlicek a takové vrstvy mohou byt
v krabici nejvyse 4.
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Jak dlouha bude fada?
A) 08m

B) 16m

Q) 20m

D) 24m

E) delsinez2,4m

Jaky je objem krabice?

A) 160 cm?

'PJH

B) 320cm?

C) 480cm?

'BD17CUT!

P

D) 640cm?
E) jiny objem
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max. 6 bodi
Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Dvé pIné lahve mineralky tvofi 5 % zasob.

Kolik pInych lahvi minerélky tvofi étvrtinu zasob?
V autobusu jede 21 osob. Déti je mezi nimi o tretinu vice nez dospélych.
Kolik dospélych jede v autobusu?

Tabulka udava pocet zaka v devatych tfidach.

Mezi viemi zaky obou devétych tfid je 54 % divek.
Kolik chlapcii je ve tfidé 9. B?

A) ménénez9
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)

Mezi viemi Zaky obou devatych tfid je 54 % divek.
Kolik chlapcii je ve tfidé 9. B?

A) ménénez9

B) 9

Q 10

D) 11

E) 12

F) vicenez12
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Dva nebo vice shodnych obdéInika poskladame tésné vedle sebe do jedné fady.
Pokud se kazdé dva sousedni obdélniky dotykaji kratsi stranou, vznikne obrazec typu A,
dotykaji-li se del3i stranou, vznikne obrazec typu B.

Plati:
Obvody obrazci typu A a B slozenych ze dvou obdélnikd se lisi o 10 cm.

EE [

Ptidame-li k obéma obrazciim dalsi obdélniky, rozdil mezi obvody obou obrazc( se zméni.
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Doen | QBFSES

'BD17CUTPJ.

max. 4 body

Vypoctéte, o kolik cm se lidf obvody obrazc( A a B, obsahuje-li kazdy z nich
tFi obdélniky.

Vypoctéte, o kolik cm se lisi obvody obrazch A a B, obsahuje-li kazdy z nich
$est obdélnika.

Obvody obrazci A a B, které obsahujf stejny pocet obdélInikd, se lisi o 100 cm.
Vypoctéte, z kolika obdéIniki je slozen jeden z téchto obrazcd.
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I L Body

max. 4 b.
3 podulohy 4 b.
2 podulohy 2 b.
1 poduloha 0 b.
0 poduloh 0 b.
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1bod

Urcete dislo, které musime odedist od vyrazu ’1+% , abychom

ziskali vysledek 0,5.

max. 2 body
Vypoctéte:

05:052 =

6‘71576-(72):
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(L] max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
341
1116
3 6 3
3.2
721
T0_5°70_
3
-—E 20 ko)
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B

max. 4 body
4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zvorky.

4.1
(x—8?+(@8-2x)-2x =

4.2
(a+2a)-(a—2a)—(a—2a)=

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.
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== 5 Reste rovnici:
] i
5 5.1 i
i
_§ 4x + 1 =4-(4x + 0,25)
5
S
52
H—5 x5
2 RERG
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V promitacim séle bylo pfitomno 100 platicich osob.

Cena vstupenky pro dospélého je 200 K¢, pro dité 150 K¢.

V pokladné vybrali za vstupenky 16 000 K¢.
(czw)

max. 4 body

6.1  Vypoctéte, o kolik procent je vstupenka pro dité levnéjsi nez vstupenka
pro dospélého.

6.2  Vypoctéte, kolik déti bylo v promitacim séle.

6.3 Vypoctéte, kolik K¢ vybrali v pokladné za vstupné pro dospélé.





